
Ватерполо репрезентација Србије победила Хрватску са 15:12
четвртак, 19 јануар 2012 21:50

Ватерполо репрезентација Србије победила је на Европском првенству у Ајндховену
браниоца титуле, Хрватску, са 15:12 и тако направила одлучујући корак ка директном
пласману у полуфинале.

  

  

Да ће овај меч "вечитих ривала" протећи врло бурно могло је да се наслути из самог
система такмичења: победник групе је ослобођен обавеза у четвртфиналу, јер се
директно пласира међу четири најбоље екипе а тиме има и додатни дан одмора. На
такмичењу какво је шампионат континента сваки тренутак предаха од велике борбе у
базену је драгоцен, а ако то може да омогући победа и то против једног од највећег
ривала, онда је јасно откуда "распуцаност" оба учесника.

  

Ипак, како то најчешће бива у спорту, нарочито у великим ривалствима, на крају "може
бити само један". Овога пута то је био наш национални тим, који је у завршници издржао
и велике провокације, попут неспортског ударца Никше Добуда у лице Филипа
Филиповића када је постало познато коме ће припасти тријумф.

  

Испрва је све деловало спортски, на гол Хрвата узвраћали су наши, и то три пута у низу.
Јоковић - Алексић, Сукно - Никић, па Сукно - Удовичић били су стрелци пре него што је
на сцену ступила одбрана наше репрезентације предвођена маестралним Сором, али и
контранапади. Први је окончао Филип Филиповић мајсторским лобом, а у другом је
прецизан био Прлаиновић, за брзи преокрет - 5:3.

  

Предност "делфина" је, са петерца, смањио Карач, али је онда још једна контра била
кобна по Хрвате, а њу је завршио Удовичић - за вођство од 6:4. Франо Карač,
32-годишњак из Загреба, лукавим ударцем је смањио предност ривала по други пут у
низу, а онда је Стефан Митровић упливавањем на два метра у ситуацији са играчем
више успео да дође на право место у правом тренутку и да угура лопту у мрежу
супарника - 7:5. На сцену је онда ступио Удовичић, који је пре свог трећег шута извео
сјајан пируета-дриблинг, а затим затресао мрежу Хрвата по трећи пут.
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Та предност од 8:5 потрајала је мање од минут, јер је Јоковић брзо реализовао ситуацију
са чак два играча више - а недуго затим окончано је бурно прво полувреме.

  

Трећа деоница почела је бравуром Душка Пијетловића, који је после окрета успео да
постигне погодак, а већ у следећој акцији, такође са играчем више, Милош Ћук је
повисио предност на, чинило се недостижних, 10:6. Ипак, неизвесности је било.

  

Иван Буљубашић је својим првим голом на мечу прекинуо велику серију "делфина", а
онда је уз много среће Сукно успео да постигне гол којим је Хрватска преполовила
заостатак од "-4". Ипак, Живко Гоцић је својим прецизним шутем вратио три гола
предности нашој националној селекцији, а потом је неизвесност вратио Михо Бошковић,
прецизно изведеним петерцем.

  

Последња четвртина није кренула како су се "делфини" надали, јер је после искључења
Митровића, Сукно из свог четвртог шута постигао четврти гол и примакао Хрвате на
11:10. Стефан се искупио за ту "кривицу" на сјајан начин - у истом минуту је, на другој
страни базена, издигао се високо изнад воде и чињеницу да ривал има два играча мање
казнио снажним ударцем којим је лопту закуцао у мрежу - 12:10.

  

Тада је почео и крах Хрвата. Нова добра одбрана омогућила је нови добар напад
"делфина", који је новим окретом и новим голом - сјајно окончао Пијетловић, а већ у
следећем нападу Ћук је храбрим, а мајсторским ударцем повисио предност на 14:10,
чиме је најављено коме ће припасти тријумф.

  

Када је већ постало познато ко ће се радовати, они који то нису - почели су да бесне.
Добуд је са леђа ударио Филиповића, који је истог часа остао са подливом испод ока,
али се већ у следећој акцији реванширао - поготком. И једним погледом ка искљученом
ривалу у стилу "Тако се то ради". Уосталом, ако се по страни остави одбрана у
ситуацијама са играчем мање, читав меч је протекао у лекцији "делфина" која се управо
и зове: "Тако се то ради".

  

(Блиц)
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